



今年月饼放低身价趋向“亲民”

高档月饼礼盒难寻,包装也都简约了不少

本报聊城9月4日讯(记者刘云菲) 距离今年中秋的脚步越来越近了。中秋中的重头戏月饼市场也火爆起来。记者走访城区各大卖场发现,与往年相比,今年月饼市场难寻高档价高的,礼盒均价都在100元左右,包装也很清新简约,月饼市场趋向“亲民”。

在聊城东昌路的几家大超市中,月饼专柜周围的市民最多。而与往年月饼专柜独受尊崇的情况相比,今年

月饼专柜设立的并不多,只是一两个专区,礼盒专区一般只有一个。一位售货员介绍,今年月饼最贵的礼盒380元左右,大部分是90元、100多元、200元左右的月饼礼盒,而这些价格比较低的礼盒卖得最好。“300多的礼盒卖得一般,100元左右的卖得最好,很多人现在选择月饼送礼,都选择经济实惠的。”这位售货员介绍,今年月饼价格有所降低,零售的月饼样式更加丰富,口味也多变

了,很多市民比较喜欢零售的月饼,而每个月饼最贵的有10多元的,最便宜的3元一个。“零售卖得最好,而且大家喜欢的蛋黄月饼,卖得最多,而月饼也在口味上更迎合普通大众的需要。”

而记者在其他大超市走访发现,与往年“高端、大气、上档次”月饼礼盒的包装相比,今年月饼礼盒的包装明显“亲民”,礼盒都以纸质包装为主,也有很多塑料盒包装,而制作上,也更趋于清新,复杂

的包装并不多见。一位市民说,往年家里的月饼礼盒买破烂的根本不收,因为都不是纸质的,今年她购买了几盒月饼发现,礼盒都是纸质的。一位废品收购人员介绍,以往的月饼礼盒,包装高档但不是纸质,而是木头屑和着胶料粘而成,无法打出纸浆,他们一般都不收。“每年中秋过后,小区卖月饼礼盒的特别多,垃圾箱里也最多,但是我们都不要,以前那些包装过度都是一种浪费。”

中秋期间

多云天气为主

本报聊城9月4日讯(记者谢晓丽) 4日下午,聊城市气象台发布中秋期间天气新闻发布会,预计节日期间,聊城以多云天气为主,7日局部有阵雨。

据介绍,节日期间,我市以晴好天气为主,气温适宜,风力不大,适宜出行。7日多云间阴局部有雷阵雨。具体预报如下:5日:晴到少云,南风2~3级,17~30℃;6日:晴转多云,南风2~3级,19~30℃;7日:多云间阴局部阵雨,南风2~3级,20~28℃;8日:多云,南风2~3级,19~28℃。

头条相关

月饼自己作放心又好玩

本报聊城9月4日讯(记者王瑞超) 中秋临近,月饼市场火起来的同时,DIY月饼也在水城市民当中悄然传开。

“不大喜欢吃月饼,但家里有老人,小孩过中秋一点没有也不好。”开发区的李女士看到“朋友圈”有人晒DIY月饼,自己也向朋友取经制作。“很简单,在网上购买食材和模具,卖家给了制作说明书,按步骤来就成。”第一

次尝试的那女士带着儿子一起完成制作过程,模具专门买了儿子喜欢的小熊、小汽车图案,“冰皮包红豆馅做出来特别好看,味道也很好,孩子特别喜欢!”那女士在“朋友圈”晒出自己的得意之作。

记者从淘宝网上查询了解到,销售月饼模具的淘宝卖家可谓赚得盆满钵满,一家销售韩版月饼模具的店主告诉记者,现在在市面上购买现成月饼,一是价格相对较贵,一

个月饼五六块属于正常价格;主要还是吃起来不放心,不少人对月饼馅心存侥幸,这样就催生了DIY月饼市场。

她还告诉记者,现在消费者购买月饼主要考虑安全、放心,而DIY月饼,全过程都是自己掌控,大家普遍关注的月饼馅消费者也可以自己调制,吃起来很放心。他们家最近光销售月饼模具月销量近5000个,这是很普通的销售,有的店主月销售两三万个。

大学开学赶上中秋放假

车站客流预计同比增加两三成

本报聊城9月4日讯(记者杨淑君 通讯员 吴萍 邹林) 这个中秋假期,正好赶上聊城各大院校开学,车站客流同比增加两到三成。聊城汽车总站将安排31辆车专门接送学生入学。

聊城汽车总站相关负责人介绍,9月6日至7日,聊城各

大院校开学,而自9月5日下午至9月8日左右,就进入中秋“放假模式”,预计车站客流比平时要多出两到三成。青岛、黄岛、烟台、日照、淄博、潍坊、枣庄、滕州、曲阜、临沂、东营、北京等热门线路,陆续根据客流需要,增设了加班车。

为方便学生入学,聊城汽车

总站专门开通31辆车,接送大学新生,售票区还专门准备了便民箱,里面有针线包、胶带、晕车药、感冒药等其它工具。

此外,为满足广大市民的购票需求,聊城汽车总站10个售票口,网上购票、手机购票、自助售票机购票;此外31个邮政联网点、金鼎售票处、

华航旅行社、华宇旅行社、国际旅行社和聊大西校售票处均可买到从总站发车的所有客票。根据客流实际情况,总站会随时增设加班车,确保旅客及时、安全到达目的地,准备出行的旅客可提前拨打聊城汽车总站客服热线96596了解客票情况。

假期游玩儿童要当心蚊虫叮咬

秋季乙脑高发,其主要通过蚊虫叮咬传播

本报聊城9月4日讯(记者王尚磊 通讯员 孟磊) 中秋假期将至,不少家长选择带着孩子外出探亲旅行,但有一个事要特别注意,那就是防蚊虫叮咬。记者从聊城市疾控中心获悉,秋季乙脑高发,全市乙脑多发于15岁以下儿童,外出时一定要防范蚊虫叮咬。

4日,市民王女士的儿子发高烧,不想吃东西、怕冷、嗜睡,王女士以为儿子受凉感冒,给孩子服用了消炎药和退烧药,可服药后症状却没有好转,仍高烧不退。在将孩子送

到医院后,孩子被医生确诊为乙型脑炎。聊城市疾控中心免疫规划所所长袁慧介绍,今年9月份,聊城市乙脑发病进入高峰期,且乙脑多发于15岁以下儿童,严重影响儿童的身体健康和学习生活。

今年,市疾控中心根据目前的乙脑疫情监测数据进行了风险评估,结果显示2014年聊城市乙脑发病仍将会以15岁以下儿童及成年人群发病为主,发病形势不容乐观。

袁慧介绍,流行性乙型脑炎(简称乙脑)是由乙脑病毒引

起,由蚊虫传播的一种急性传染病。乙脑的病死率和致残率高,是威胁人群特别是儿童健康的主要传染病之一。夏秋季为发病高峰季节,流行地区分布与媒介蚊虫分布密切相关。乙脑的传染源是受感染的动物和人。动物主要是猪,其次为家鼠、猴、马、牛、羊、兔、田鼠、仓鼠、鸡、鸭以及鸟类等。乙脑主要通过蚊虫叮咬而传播,传播的蚊种有库蚊、伊蚊、按蚊等,三带喙库蚊为主要媒介,带乙脑病毒的蚊虫叮咬将病毒传给人和动物。

记者了解到,儿童对乙脑病毒普遍易感,但感染后多数呈隐性感染,乙脑病人与隐性感染者比例为1:2000。感染后可获得较持久和稳定的免疫力。接种乙脑疫苗是保护易感人群最经济、最有效的办法。专家表示,要及时清扫卫生死角,积水,疏通下水道,喷洒消毒杀虫药水,消灭蚊虫孳生地,喷药灭蚊,使用蚊帐、蚊香,涂擦驱蚊剂等;搞好饲养场所的环境卫生,人畜居住地尽量分开,消除疫情传播的隐患。

野生海参来电就送

★发放公告★

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世间八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。据《本草纲目拾遗》中记载:海参,味甘咸,补肾,益精髓,摄小便,壮阳疗痿,其性温补,足取人参,故名海参。海参具有提高记忆力、延缓性腺衰老,防止动脉硬化、糖尿病以及抗肿瘤等作用。随着海参价值知识的普及,海参逐渐进入百姓餐桌。为让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康以及康复慢性疾病带来的神奇功效,一品康海参公司特举行健康公益送万家活动,只要您拨打电话400-1699-069即可低价领取价值9960元的野生海参一斤装底康复慢性疾病及提高机体免疫力。我们向社会公开承诺:

- 1、鲜品:每根海参均符合国家检验检疫标准,绝不含干海参破坏营养成分,若有虚假,赔十倍。
- 2、保证野生刺参,国外无污染海域,必养殖,肉厚刺多,口感软糯。
- 3、每根海参均采用液干技术,保证营养不流失,一斤海参大约(80-100)头,湿度8斤左右。

一品康海参公益发放活动原价9960元/斤,现特价990元/斤,买一斤送一斤,每人限量申请一份。还望广大朋友抓紧时间领取,山东限量发放2000斤,赠完为止,绝不多发。

海参的适用人群非常广泛,以下人群均可申请:

- 糖尿病、贫血等慢性消耗性疾病
- 肿瘤放疗化疗患者的康复期保健
- 动脉硬化、高血压、高血脂等心脑血管疾病患者
- 免疫力低下、体弱、亚健康、多汗、易有感冒者
- 气管炎、关节炎、类风湿、骨质疏松等
- 脑力劳动者及体力劳动者如运动员
- 尿床、肾虚、易疲劳、性欲减退者
- 食欲不振、便秘者
- 失眠、多梦、耳鸣、心慌、气短、头晕眼花、记忆力减退者
- 亚健康各种现代病患者
- 孕妇产后
- 都市白领、爱美的现代女性
- 发育期儿童补充优质黄金DHA

本次活动属于公益发放活动,绝对真实,绝对可靠!拨打电话400-1699-069即可领取价值9960元的野生海参一斤装,如与承诺不符,原单退钱,运费自理!

市内免费送货 外地免费邮寄

百大金鼎10周年庆 中秋盛宴 钜惠全城 一热烈庆祝百货大楼成立37年暨金鼎商厦10周年庆

中秋佳节,万家团聚。为庆祝聊城市百货大楼成立37年暨金鼎商厦10周年店庆,为了感恩广大新老顾客的多年支持,9月5-8日百大金鼎商厦、金鼎购物中心,隆重推出“金鼎商厦10年店庆重装开业之中秋盛宴”感恩钜惠活动,前所未有的促销力度,火爆全城。

绝无仅有大促销。金鼎两店至强大返券满200返240/220/170/120...。大抽奖-百台海尔全自动洗衣机,千桶长寿花玉米油惊喜抽不停!大送礼-满100元即送百大三联价值千元现金券!

“金”天动地黄金、日化盛会。黄铂金满1000立减100。银手镯惊爆8.8元,凭金鼎两店任意购物发票再抵50元现金!钻石满200返220!日化买200立减30-50+全场3倍积分(9.8日)。金鼎购物中心穿着类满300元送50元进口高丝代金券。

激情银行、手机礼。活动期间金鼎商厦、购物中心、百大三联刷农商银行卡满99元抽奖送抽纸、麦趣新语礼券、鲁信影城影票、KFC礼券。满500元,就有机会抽iphone6。同

时,金鼎商厦手机数码生活馆推出凭金鼎商厦100元消费发票,购手机立减20元现金。购phone6、note4预交100抵200/300元+送大礼包等活动。

店庆特卖礼。月圆中秋,金鼎购物中心中厅皮尔卡丹、GNC大型答谢会,新品全部8折,特价299-799元!凭“LCBDJD”官方微信促销内容,新品折上再减现金!金鼎商厦中厅波司登羽绒服大型特卖会低至69元!

是奇迹是震撼。为庆贺聊百易购网站上线聊城首次大型三维立体画展将震撼惊现百大金鼎!同时,9月6日百大金鼎商厦“荣诚月饼杯”最美金婚老人颁奖庆典幸福登场,届时波司登特邀中国美猴王西游记六小龄童替身张晓峰先生亲临现场,与您不见不散!

这个中秋,百大金鼎商厦、金鼎购物中心让你美不胜收。亲们,如此多的优惠,你心动了吗?和家人一起来金鼎过中秋哦!百货大楼董事长许振清、总经理乔本然携全体员工共祝水城父老乡亲中秋佳节快乐!

文/常秀慧